
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
 UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

 CÂMPUS UNIVERSITÁRIO DE PARAUAPEBAS
Rodovia PA 275 KM 13 CAIXA POSTAL 3017 Cidade Nova | 68515-000 | Parauapebas/PA

 | www.parauapebas.ufra.edu.br | campuspbs@ufra.edu.br 

ATA DA 5º REUNIÃO ORDINÁRIA DO NDE DO CURSO DE ENFERMAGEM 
CAMPUS PARAUAPEBAS REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 2023.

No trigésimo primeiro dia do mês de março, às dezessete e treze de uma sexta feira, foi 
realizada a quinta reunião ordinária do Núcleo Docente Estruturante - NDE do curso de 
Enfermagem do campus de Parauapebas da Universidade Federal Rural da Amazônia – 
UFRA, presencialmente, para deliberação das seguintes pautas: 1-Informes; 2-Aprovação da 
1º ata da reunião extraordinária do dia 17/03/2023; 3-Reabertura de vagas do concurso; 4- 
Construção do PPC; 5-Remoção do professor Danilo do Rosário Pinheiro; 6- O que houver. 
Participaram da reunião um total de quatro pessoas, sendo eles: Prof.Dr. João Victor da Silva 
Coutinho- SIAPE 1385674, Prof.Dr. Pedro Felipe dos Reis Soares- SIAPE: 3305651 e 
Profa.Dra. Phamilla Gracielli Sousa Rodrigues- SIAPE 1392247 e Profa.Dra. Wlaisa 
Vasconcelos Sampaio-SIAPE 3118328. O professor João Victor presidiu a sessão e iniciou a 
mesma agradecendo a presença de todos, seguidamente a isso passou para as pautas. Na 
primeira pauta, informes, explicou que vai assumir a vice direção do campus e que é 
necessário que a coordenação do curso seja assumida por outro docente até a chegada do 
professor Fábio, concursado da área de saúde do adulto que foi convocado e convidou o 
professor Pedro Felipe para assumir como novo coordenador interino, proposta que foi aceita. 
No segundo ponto de pauta, aprovação da ata da reunião extraordinária, a ata foi 
submetida aos membros e aprovada.  A terceira pauta debatida foi em relação à reabertura 
de vagas do concurso onde o professor João Victor explicou que existe a necessidade de 
reabrir o concurso da enfermagem. A professora Wlaisa salientou que é necessário primeiro 
reformular o PPC pois é preciso ter perfis de vagas condizentes com o PPC. Depois das 
deliberações decidiu-se deixar o ponto de pauta para ser discutido daqui a quinze dias. Na 
quarta pauta, construção do PPC, os membros dividiram os períodos para reformulação das 
ementas das disciplinas. A divisão se deu da seguinte forma: primeiro e segundo período para 
o professor Pedro Felipe; terceiro e quarto para a professora Wlaisa, quinto e sexto do 
professor João Victor, sétimo e oitavo do professor Leonardo e nono e décimo da professora 
Phamilla. No quinto ponto de pauta, remoção do professor Danilo do Rosário Pinheiro, 
explicou que a vaga na cadeira de Farmacologia ficou vaga no último concurso realizado, e o 
curso de enfermagem necessita de professores das áreas básicas para o bom andamento da 
graduação. O professor Danilo é doutor e pesquisador na área de oncologia, possui 
experiência como docente em diferentes disciplinas do ciclo básico e que além disso, está 



ajudando constantemente a instituição desde o ano passado no curso de enfermagem e 
também no GDT de medicina. Esta distribuição não iria prejudicar o campus de Paragominas, 
pois existe uma candidata aprovada em 2º lugar no mesmo certame que o professor Danilo, e 
que estaria apta a assumir a vaga dele em Paragominas. Ele virá para suprir a necessidade na 
vaga de Farmacologia, a qual não foi preenchida no último concurso, então esse código de 
vaga está em aberto. O professor irá ministras as aulas do ciclo básico além de atender as 
demandas administrativas da instituição, como a construção do PPC, e também pode 
colaborar como docente dos outros cursos agrícolas aqui do campus. A disciplina de 
bioquímica, será cedido pelo professor Ayres, apenas no período de 2023.1, após esse 
período o professor Ayres volta a assumir a disciplina. O professor João Victor salientou que 
a vinda do professor irá agregar positivamente com o campus, tanto na graduação quanto nos 
programas de pós-graduação e pesquisa. Depois de deliberações foi colocado para votação 
com três votos a favor e uma abstenção. O que houver, não houveram pautas extras. Eu, 
Raynara dos Santos da Conceição, assistente em administração, lavrei a presente ata que, 
depois de lida, será submetida à aprovação do núcleo docente estruturante na reunião 
subsequente.
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